

**ЗАХОДИ  
З ЗАПОБІГАННЯ ТА ПРОТИДІЇ БУЛІНГУ (ЦЬКУВАННЮ) В  
ЗАКЛАДІ ОСВІТИ НА 2024-2025 РІК**

№ з/п	Назва заходу	Термін виконання	Відповідальні особи
1	Опрацювати нормативно-правові документи щодо профілактики негативних проявів в освітньому середовищі.	Протягом року	Адміністрація академії, педагогічні працівники
2	Проводити профілактично-просвітницькі заходи з профілактики булінгу (цькування), жорстокої та протиправної поведінки, конфліктів в освітньому середовищі за тематикою: <ul style="list-style-type: none"> <li>- Ознаки та різновиди булінгу, відповідальність за його вчинення;</li> <li>- Як не стати жертвою булінгу;</li> <li>- Толерантність як риса сучасної людини;</li> <li>- Протидія та профілактика конфліктів із близькими людьми;</li> <li>- Мирне вирішення конфліктів у освітньому середовищі</li> </ul>	Протягом року	Керівники груп, декани, завідувачі відділеннями п
3	Брати участь педагогічним та науково–педагогічним працівникам працівникам у семінарах, нарадах щодо протидії булінгу.	Постійно	Педагогічні працівники
4	Провести інформаційні заходи з протидії булінгу.	Березень - травень	Керівники груп
5	Проводити системну роботу з педагогічними та науково – педагогічними працівниками закладу освіти, батьками та здобувачами освіти на тему «Булінг. Кібербулінг. Механізми протидії».	Протягом року	Адміністрація Академії, педагогічні працівники
6	Співпрацювати з фахівцями служби у справах дітей, соціальної служби для сім'ї, дітей та молоді щодо профілактичної роботи з питань	Постійно	Адміністрація Академії, керівники груп

	попередження булінгу (цькування) та насильству в сім'ях згідно окремих спільних планів.		
8	Проводити виховні заходи щодо толерантності та культури міжособистісних стосунків	Протягом року	Керівники груп, декани, завідувачі відділеннями
9	Проводити моніторинг актуального стану освітнього середовища на основі аналізу отриманої інформації про рівень психологічної безпеки в Академії, з точки зору учасників освітнього процесу	Раз у семестр	Студентське самоврядування
10	Проводити аналіз повідомлень «Скриньки довіри»	Постійно	Адміністрація